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ВІДБУВСЯ СВГГОВИЙ КОНГРЕС 

Дніпропетровське (Pr P.). 
— Тут у днях 4-9-го вересня 
відбувся 5-ий Конгрес Сві-
тової Федерації Українських 
Лікарських Товариств. 
Участь взяли понад 400 
лікарів, у тому числі 300 з 
України і 100 з діяспори. 

Світова Федерація Укра-
інських Лікарських Това-
риств створилася близько 50 Сучасна діягностика 
років тому і ucHTpJffjj Чика- терапія". Д-р Василь 

ЛНСАРШ 
В ході конгресу лікарі 

ознайомлення з показовими 
лекціями на теми лікування 
рака, перещіплення органів 
та на безліч інших тем. Д-р 
Володимир М'ялковський з 
Мюнхену прочитав надзви-
чайно змістовну доповідь з 
ілюстраціями на . тему 

Жовчно-кам'яна недуга: 

ѓо, президент СФУЛТ 
Павло Джуль із ЗСА.`Ство-
рилася федерація з метою 
об'єднання українців за про-
фесійною діяльністю і прнна-
лежністю. Лікарі з України 

Трухлий з Чикаго 
лекцією на тему 
„Ендсометріоз" не лише на 
конгресі, але й у Дніпрод іер-
жинському, Маріюполі і 
Києві. Д-р М. Цегельський із 

прєдналисядоСФУЛТуі990 ЗСА 'розповів про суть 
році і з тих пір конгреси вже 
відбулися в Києві, Львові, 
Хркові, тепер у Дніпропег-
ровському, а наступний кон-
-рес плянусться провести че-
рез два роки в Одесі. 

Цьогорічний конгрес був 
особливий: усі доповіді, як 
також і наради велися вик 
лк)чно українською мовою. 
Відкрив з'їзд д-р П. Джуль. 
Як уже згадано, тут були 

` лікарі з різних країн. Багато з 
них виступили з̀ доповідями 
на різні теми, поділилися 
досвідом і досягненнями в 
медичній науці. 

„Головною темою 5-го 
Конгресу є охорона здоров'я 
та сощяльні і економічні 

карської спеціалізації в ЗСА, 
І. Ґалярник доповідав про 
ролю родинного лікаря в 
американській системі охо-
рони здоров'я. Про ВИШКІЛ 
лікаря-дантиста розповів д-р 
М. Туркевич з Дітройту і ще 
багато було цікавих допові-
дей. 

Як уже згадано, всі 
доповіді були прочитані 
українською мовою, вжива-
лося українську медичну 
термінологію і сам конгрес 
пройшов з великим успіхом. 
А що проходив він поблизу 
Січі Запорізької, то всі 
учасники мимоволі відчули 
своє коріння тут, на березі 

аспекти приватної медичної А"-"?- У місті Січеслнві. яке 
тепер називається Днілропет-
ровськнм. Нетрадиційним практики, передусім вишкіл 

родинного лікаря, медична 
асекурація та підвищення 
рівня медичної ОПІКИ-, — 

було і те, що відкриття 
конгресу було оригінальне — 

дитячих ансам-

також проблеми ДОВКІЛЛЯ, 
контролювання інфлекцій-
них хворіб, процеси старіння. 
лікування побутових і вироб-
ничнх травм та досягнення 
модерної' медицини 

гресў ознайомилися з вели-
ким індустріяльним цент-
ром, відвідали Історнко-Кра-
єзнавчий Музей ім. Д. Явор-
ницького, скитські кургани 
та побували на Хскгпші. 

Вийшло нове лікарське видання 
Повідомляємо медичну працювали в Україні, а відтак 

громаду, що вже вийшла на еміграції̀ , 
друком ори Лікарській ко- Останньо здано до редак-
місії НТШ у Львові книжка ції біографічні нариси 
„Українські лікарЃ. українських лікарів, ден-

Це люксусове і у твердій ТИСЃІВ І фармсацевтів, що 
0 П .Р а в і - В И д а н н я м , с п о н а д отримали свої дипломи після 

1944 року і працювали, або 
ще працюють, в діяспорі. 
Хто ще із лікарів хотівби 
увійти до цього другого 
тому, проситься писати на 
адресу: Dr. Pavlo Pundiy, 1712 
N. OAK Park Ave.. Chicago. 
Ш. 60635, або телефонувати 
на число (312) 237-2163 або 
(312) 777-0905 (вечером). 

1,300 біографічних 
енциклопедичним стилем і з 
богатьма світлинами укра-
їнськнх лікарів, що жили і 
працювали в Західній Укра-
їні. Буковині, Закарпатті й в 
Чехо-Словаччнні, від 
половини XJX століття до 
1944 року. 

В книзі поміщено біо-
графії 211 лікарів, що спершу 

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ЗУСТРІВСЯ З 
КЕРІВНИКАМИ КРИМУ 

Київ (P. P.). — Тут у по- резолюцію, у якій сказано, 
нсділок, 12-го вересня, Пре- що суть конфлікту Miacj 
сова служба Президента по- двома гілками влади у 
відомила, що Президент Уќ- Криму — боротьба за роз-
раїнн Леонід Кучма зустрівся поділ загально народної 
з кримським президентом власности: президент Мєш-
Юрісм Мєшкояим та з голо- ков і його прихильники хо-
вою Верховної Ради Криму чуть передаѓй цю власність 
Сергієм Церковим і попе- мафіозним структурам за` 
редив х, що не допустить ви- межами Криму, а парлямент 
користання сили для вирі- і його прихильники иамага-
шення суперечностей між ються поділити ті багатства 
гілками влади в автономній між кримськими мафіоз-
республіці. Л. Кучма під- чнми групами, 
креслив, що конфронтація Голова Трудового Кон-
перешкоджає в праці гос- гресу України Анатолій Мат-
подарського комплексу Ав- вієнко, коментуючи події у 
тономної Республіки Крим, Криму, сказав, що Верховна 
тому у керівників повинно Рада Криму, приймаючи 
вистачити мудрости, щоб останнім часом неќон-
дійти до порозуміння, ос- с гитуційні рішення про росій-
кільки йдеться про безпеку ський егатус Севастополя та 
для тисяч громадян і без- інші, сама спровокувала кон-
пеку держави. І кримському фліхт і спонукала презм-
президентові, і парляментові дента Ю. Мшкова вдатися 
автономії запропоновано зў- до таких самих некон-
пинитя дію указів та рішень, ституційних рішень про її 
створити спільву узгоджу- розпуск. Загалом на думку 
вальну комісію з участю Матвієнка, це внутрішній 
уповноваженого Президента конфлікт, який повинен мм-
Українн для розв'язання кон- рішуватися у Криму. Рола 
флікту консткгуційним шля- України у цьому має бути по-
хом. середницька. Далі Матвієнко 

Як уже Інформован'о, зауважив, що всі чекають: 
кримський президент Ю. рішучих дій від керівництва 
Мєшков своїм указом роз- України, однак, на його дум-
пустив місцеві ради, пар- ќу, законодавчим і викс-
лямент автономії, шдпоряд- навчим органам влади в Ук-
кував своїй адміністрації ав- раїні слід зробѓѓи відповідні 
тобазу кримського парля-^ висновки, щоб не дсчгустнтн 
менту і запропонував „коли-' повторення „кримсь_ої-крн-
шнім депутатам" спів-працю. зи" в Києві, 
тобто утворити із числа „ко- Згідно з роз поряд жен-
лншніх депутатів'' ініці- нями Ю. Мсшкова, радники 
ятврвд-БаадХДА_ТЯТИ.яАів.ііааМіВої Рада Криму ті, 
орган — ГТрезадентську раду зароби масової інформації 
для поборення консти- були забльоковані і до них не 
туційної кризи та підготови допускали кримських депу-
спільно з Конституційною татів озброєні люди зі Стуж-
радою нової кримської кон- би безпеки кримського пре-
ституції та інших законо- зидента. Однак пізніше, депу-
давчих актів до утворення тати виступили на кримській 
законодавчих зборів. Законо- телевізії й оголосили, що 
давчі збори, на думку Ю. взяття під контролю Вер-
Мєшкова, мають прийти на хоною Радою Криму засобів 
заміну зліквідованої ним масової інформації засвідчує 
Верховної Ради Криму. про кінець „державного пе-

Віче мешканців Севас- ревороту, здійсненого прези-
тополя у той день ухвалило дентом Мєшковим". 

Появився великий альбом 
українських писанок 

Рочестер. Н. Й. — Тут з 
друкарні Мирона Баб'юка 
видано великий альбом 
українських писанок під наз-
вою „Двадцять кіл пиоанок". 

Альбом у люксусовому 
виданні це „праця цілого 
життя" 3ѓнона Єлнева, який 
сам відомий як збирач писа-
нок, але до альбому корясту-

„Що означає для мене слово родина 
Джерзі Ситі, Н. Дж. (О. 

Кузьмович). — Ще у тривні 
цього року ми подавали на 
сторінках нашого щоденника 
повідомлення, що Союз 
Українок Америки проголо-
снв з приводу Міжнародного 
Року Родини окремий кон-
курс для українських дітей і 
молоді на цю тему. 

Тепер мали ми нагоду 
геќтити в редакції заступни-
цю голови СУА Ольгу Три-
тік, яка є ініціятором та ад-
міністратором конкурсу, і 
Любу Більовщук, референт-
ку стипендій СУА. що враз із 
Окою Грнцак. виховною ре-
ференткою СУА, творять цю 
окрему комісію для переве-
дення конкурсу. 

Гості принесли відповід-
но приготоваяі матеріяли про 
діяльність СУА, щю стнпен-

О. Тритях (зліва) і Л. Більовщук в редакціі` ‚`іСвобрди". 

та в інших країнах, де 
живуть укравші, 
маќѓть писати верш за все 
українською мовою, але 

нець на конкурсові пращ до 
кінця 1994 року. Конкурс за-
пляиовамий у трьох групах, а 
це для дітей віком — 7-9 ро-

ггоаці та ків, для дітей від 1^12 іюиів жута також у мові держави, 
точи інформації про конкурс і Для молоді від 13-18 ромів, в якій живуть Це може тро-
г Г ^ в ^ о г м л у -"----" Т^ґ-і. " пояснює -в ДО"- " —-У ДУ-"У взд-

. О. Третяќ, с інші вимоги, з хнлення, але іщщятори вияс-
Як довідуємося, конкурс тим що наймолодші мають нкжггь, що воно на те. щоб 

мав закінчитися 31-го жовт- зробити дп-іянН. рисунок з можна цей проект вкючити у 
ня. коли йдеться про скла- коротким описом, а від двох програму Об'єднаних Націй, 
давня матеріалів, але щойно йпш-х груп вимагається вже яка саме птхдодить в цьому 
тепер після літніх місяців ооовідання із певною точно році. 
можна було розгорнути біль- означеною кількістю слів. О. О. Трктяк каже, що за-
шу активність в тому яаџря- Трнтяк інформує також, що прошення брати ўЧасі% у то-
мі, а час короткий, отже до- конкур- відќриѓгни для всіх 

українських дітей в Україні (Закінчення на стоо. З) 

вався ще цілим рядом інших 
збірок, приватних осіб і му-
зеїв, яким він на початку 
книги складає поіменно по-
дяху. В обширному вступі 
автора подано історію пясан-
ня писанок. Далі іде покаж-
чик пнсанкових назв і місце -
всстей походження писанок, 
а відтак читач може захоп-
люватися 75 таблицями ко-
льорових світлин писанок з 

ня та їхньої техніки. 
Увесь текст збірки пода-

ннй українською і англій-
ською мовами — тим нада-
ється на цінний дарунок для 
неукраїнських ентузіястів на-
родного мистецтва, ах і дав 
кориЄні інформації про йвго 
красу. 

Збірку можна замовити 
у автора за 39 дол., додаючи 
до цього ще 2.50 дол. на пе-
ресилку. Адреса на яку слід 
слати замовлення: Zenon 
Elyjiw, 374 Dorchester Rd. 

-. N. Y. МбїО.с. 

ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ 
ПАТРІЯРХА ЙОСИФА 

Кергонксон, Н. Й. — 
Місцевий Відділ Українсько-
го Патріярхального Товарис-
тва влаштовує академію для 
вшанування світлої пам'яті 
Патріарха Йосифа у 4Л-ту 
річницю його відходу у віч-
ність. В програмі: доооаідь 
Роми Гайди: „Актуальність 
ідей Патріарха Йосифа", ви 
ступ місцевого хору -Золо-
тий гомін- і рецитація Ліон 
Ялів. Свято відбудеться в не-
ділю. 18-го вересна. в цер-
ковягій залі св. Трійці після 

Німеччина є проти прийняття 

Берлін. — В розмові з 
журналістами німецький мі-
ністер оборони Фолькер 
Рюе, по закінченні конфе-
рснціі лідерів економічних і 
бнзнесовнх кіл Німеччини і 
ЗСА, сказав: „Якщо Росія 
прийде в НАТО, то це буде 
означати, що цей оборонний 
союз перестане існувати. Він 
стане непотрібною організа-
цією, своєрідною европей-
ськоюООН". 

Шд час дискусії між аме-
риканськнми і німецькими 
військовими керівниками ні-
мецька сторона категорично 
відкинула можливість всту-
пу Росії' в НАТО. Ця німецька 
точка зору суперечить на-
ставленню президента ЗСА 
Билла Клінтона, який запро-
понував Росії' спочатку всту-
гагги у „підготовчу" програ-
му „Партнерство для миру", 
а згодом стати повноправним 
членом НАТО. 

Секретар Департаменту 
оборони ЗСА Вілліям Перрі 
знайшов досить м'яку фор-
му, щоб висловитися проти 
становища президента Б. 
Клінтона. Він сказав: „Я не 
готовий до того, щоб занння-
ти перед Росією двері, як це 
зробив мій колега Рюе. однак 
навіть при моєму оптимізмі 
щодо подій в Росії я не можу 
вважати її близьким кацдн-
даюм". 

Ф. Рюе гадтрнмав відо-
мнй проект, згідно з яким де-
які європейські країни з чис-

Росії до НАТО 
членів европей-

ського пакту можуть стати 
членами НАТО до 2000 року, 
однак В. Перрі зареагував на 
це в той спосіб, що „в най-
ближчий час того не ста-
неться". Обидва військові ке-
рівннки погодилися в тому, 
що першими на повноправне 
членство в НАТО будуть 
претендувати Польща, Ма-
дярщина, Чехія і Словаччн-
на.Ф Рюе ще раз підкреслив, 
що сучасну Росію „нсможли-
во інтегрувати ні в НАТО, н; 
в Европейський союз" 

Очікувалося, що на зуст-
річі в Берліні В. Перрі в імені 
Білого Дому висуне канднда 
туру на пост генерального се 
кретаря НАТО, замість по-
мерлого Манфрсда Вернсра. 
але американський військо-
вий керівник сказав, що „по-
відомляти про це — справа 
Президента". Згідно з тради-
цією, генеральним секрета-
рем НАТО повинен бути ев-
ропеєць, а його військову ор-
ганізацію очолює американ-
ськнй генерал. 

Серед можливих претен-
дентів на цей відповідальний 
пост називають бельгійсько-
го міністра закордоних справ 
Віллі Кляса, колишнього 
норвезького міністра оборо-
ни, а тепер післанця ООН 
Торвальда Стольтенберга. 
англійськоЌ) міністра Дагла-
са Герца і колишнього мініст-
ра закордонних справ Гол-
ляндіі Ганса вал ден Броєка. 

„Наша` Українська }^аТПкдла" 
розпочинає новий шкільний рік 

українознавчі предмети згід-
но з програмою Шкільної Ра-
ди УККА. Також є лекції ре-
лігії та співу. 

Ресстрація нових учнів 
відбудеться 17-го вересня. За 
дальшими інформаціями 
слід телефонувати суботами 
до канцелярії НУРШ 
число (215) 663-5322. 

Філядельфія. — „Наша, 
Українська Рідна Школа" 
починає тут новий шкільний 
рік Молебнем і повним днем 
науки в суботу, 17-го вере-
сня, о гад. 9-ій вранці в 
Украї'нському Осбітньо-
Культурному Центрі, 700 
Сідар ровд. Школа має 12 
клас, дошкілля і англомовну 
клясу. Навчання включає всі 

50-Л1ТГЯ ДРУГОЇ ДИВІЗІЇ 

Ірвінгтон, Н. Дж. — В 
березні 1995 року сповниться 
50 років від часу створення 
Української Національної Ар-
мії. Для відзначення цієї дати 
Крайова Управа Об'єднання 
Вояків і Приятелів Другої 
Дивізії ЎНА запрошує на 
наради, представників ком-
батантських організацій Пер-
шої і Другої Дивізій, як рів-

нож членів всіх інших фор-
мацій ЎНА. що не є зорга-
нізовані в комбатантських 
товариствах, для створення 
комітету відзначення 50-
літгя ЎНА. Наради відбу-
дуться в суботу. 24-го ве-
ресня ц. p., о год. 4-ІЙ ПО 
полудні в Українському На-
родному Домі в Ірвінгтоні, Н 
Дж. 

У СВІТІ 
КОМЕНТУЮЧИ КОНФРОНТАЦІЮ ДВОХ гілок влади в 
Криму і розпуск президентом Юрієм Мешковим парлямен-
ту, голова депуиггської фракції' кримських татарів Рефат 
Чубаров сказав: „Президент кинув під ноги к(шсттггуцію рес-
публіки і закони України, протиставив себе не .тише парля-
ментові. але й усьому народові Криму. Якшо парлямент в 
найближчі дні не знайде виходу зі аггуації. то установа пре-
зидеятства і сам Мєшков також не проіснують довго, оскіль-
ки мусить втрутитися Україна, і це буде правильне рішення". 

В ОКРУЖНОМУ СУДІ Гельсінкі, фінської столиці, почав-
ся процес у справі позову голови російської Ліберально-де-
мократичної партії Владіміра Жириновського проти гель-
сінкського Шведського театру. Скандальний російський по-
лігик звинувачує театр у наклепах, вважаючи образливим 
для себе порівняння з Гітлером, до якого вдалися режисери 
вистави „Майќ Кампф". За заподіяні йому моральні шкоди 
В. Жириновський вимагає матеріяльної компенсації в сумі 7 
міл. фінських марок. У тому самому суді своєї черги чекає 
ще одна скарга В. Жириновського — проти гельсінќської га-
зети ‚‚Ґювюдстадсблядет", яку вія звинувачує в оприлюд-
ненні інформацій, котрі „плямують його честь". 

В ВЎ ЌАРЕШТІ, РУМУНСЬКІЙ СТОЛИЦІ, почався один 
з найбільших у Східній Европі теяќхнмй турнір. Загальна су-
ма нагород виносить 550,000 дол., що дозволило записати 

в календар ігор Асоція-
цй̀  тенісовців-професюналів. В румунському турнір, беруть 
участь його минулорічний переможець - - хориѓѓ Горан Івані-
севіч, есланець Сергю Бругера. Очікується приїзд Андрія 
Медведева, а українець Дмитро Полякав ўвсе здобув першу 
перемогу над австралійцем Бракѓом Маркгеаюм — 6:0. 6:1. 
Ґ. Іваяісевіч переміг у першій турі італійця Пяольо Канх, 2-
6,6-3. 6-4. 

В БОСНІЇ ЗНОВУ воюють 
Сараєво — Відразу після 

того, як зусилля міжнарод-
ної спільноти, спрямовані на 
розв'язання боснійського 
конфлікту, у черговий раз 
зайшли в глухий кут, на пів-
ночі Боснії з новою силою 
спалахнули жорстокі бої між 
боснійськими урядовими вій-
ськами і формаціями босній-
ських сербів. Тепер сторони 
воюють за стратегічні тери-
торй. які зв'язують східні і 
західні області Боснії, що пе-
ребувають під контролею 
сербів. 

В понеділок, 12-го верес-
спосгерігичі ООН зареє-

струвалн щонайменше 500 

вибухів в районі містечка 
Отоќй. Головною метою сер-
бів є зайняття міста Біхач і 
його околиць. 

З огляду на криваве про-
тнстояння в Боснії. ЗСА про-
довжують обстоювати схасу-
аання є м барѓа на доставў 
зброї боснійським мусулма-
иам. Керівники європейських 
країн вважають, що це може 
спричинити ще більше кроао-
пролнття. Як відомо, презн-
дент Билл Клінтон остеріг, 
що коли серби не приймуть 
міжнародного мирного пля-
ну до 15-го жовтня, то ЗСА в 
односторонньому порядку 
порушать ембарго. 

Шукають порозуміння 
Київ (P. P.). — Під час 

зустрічі з прем'єром-мі-
ністром Росії Віктором Чор-
номирдіним прем'єр України 
Віталій Масол обговорив 
перспективи розвитку сп-
впраці між обома країнами, 
проблеми зовнішніх боргів, 
ядерного роззброєння, забез-
печення. безперебійної праці 
атомних електростанцій та 
інші важливі питання. Ви-
конуючий обов'язки міністра 
закордонних справ Генќадій 
Удовенко зустрівся з 
міністром закордонних справ 
Росії Андреєм Кознрєвим. 
Обидва висловили бажання 
нормалозації українсько-ро-
сійських відносин. Під час 
розмови зауважено, шо СНД 
дехто порівнює з Евро-
пейським союзом 

m 

ська економічна стидруж-
ність формувалася десятки 
років, а країни СНД такого 
часу не маќѓть. Тому рішення 
спільних нарад країн СНД 

---am-мгнямв- ^ 
може існувати ми держава не може існувати 

ізольовано. Проте европей-

якнайшвидше на загальну 
користь, щоб забезпечити 
соціяльно-економічну ста-
більність. 

чв роз-
Масол з В. 

Чорноммрдіннм про приїзд в 
Україну президента Росії Бо-
ріса Єльцина, прем'єр аід-
повів. що „треба спочатку 
підготуватися, а потім вести 
розмову про приїзд тієї чи 
іншої урядової особи... Ми 
розмовляли про розрахунки 
за газ і нафту, про те, як 
працюватимемо надалі і чим 
Україна буде розраховуваѓти 
' еиии ннфіи r n j j -

ще не розрахувалася за 
1993 рік". 

В АМЕРИЦІ 
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА безпеки ЗСА та зокрема відділ 
охорони Президента, зазнала неабиякого удару щодо їхньої 
спосібности виконувати це завдання. Причиною цього стала 
подія, що трапилася в ночі з волілі на понеділок. 12-го верес-
ня, коли малий двоособовнй літак тішу „Сссна 150" ніким з 
охоронців не зауважений проник крізь заборонену над Ва-
шінгтоном повітряну зону в напрямі Білого Дому і розбився 
всього кілька стіл від приватних кімнат Президента та його 
родини. Пі потом літака був 38-літній Френк Юджіи Ќордер, 
якийѓ за словами його рідних, не був надто с 
ДМНОЮ, маючи до діла з алькоголізмом, і 
психічними забуреннями. Все ж таки ця подія потрясла ор-
ганами безпеки, бо вказала на можливість терористичного 
акту на Білий Дім. 

ЯК ВКАЗУЮТЬ НАЙНОВІШІ опити переведені щодгіиш 
ком „Ню Йорќ Тайме" і телевізійною мережею Q-Бі-Бс, 
більшість американців стверджують, шо хочуть зміни у ме-
днчному забезпеченні, але постійне політиканство в Коягре-
сі залишають кожного у скептичному настрою. Крім того, 
більшість звинувачує всіх заангажованих в цьому ділі за не-
успіхи перевести в життя загальне медичне забезпечення. З 
опитаних, 58 відсотків сказали, шо винними уважають так 
само Президента, як і Конгрес, дві третіх думають, що рес-
публіканці виступають проти законопроекту загального ме-
дичного забезпечення тільки з політичних міркувань. Тіль-
ки 40 відсотків підтримують намагання президента Билла 
Клінтона у цій справі. 

СЛУЖБА ІМІІ^АВДЇ ТА натуралізації ЗСА має великі 
труднощі з перевіркою та переведенням в життя ѓснуючих 
правил своєї агенції, а що вже можна говорити про депорту-
вання злочинців. Велика кількість цих проблем є в 
неефективности та браку працівників і тому а 
вати та відповідно застосовувати існуючі з 
жаних .мігрантів. Тому вамагааам вндалюі 
б тільки небажаних злочинців, які в країні перебувають не-
захоиво, є великою проблемою — просто браком рук. 

НАМАГАЮЧИСЬ ЗДОБУТИ гпдтримку Конгресу та аме-
риканського громадянства у справі введення американського 
війська до Гаїті, Уряд президента Билла Клінтона переконує, 
що в разі такого кроку завданням американських дбройшц 
сил буде передати владу демократично обраному пр-млгв-
тові Жав Бертрандові Арістідові та реставруватн публічнвй 
порядок. Офіційні чинники твердять, шо ЗСА не будуть від-
будовувати Гаггі чи гараитувати успіхи о Ж. Б. Арістідв та 
його уряду. Секретар Державного департамеигу Г 
Крястофер н 

ям ЗСА в Гаїті буцо усунути и 
громадські закони та даѓти можливість грпацян 

нам Гаїті обирати свій уряд. V-

У ПОІПІДІЛОК, 12-ГО 

Американського корпусу. Присягу переводив Прем . 
кількома дсбровольцями, а ріваочасво у 50-ти містах ЗСА 
державні чнновивкв, посални-и та іявгі офіційні осов"Нсро-
водили цю урочвстість. Перша група добровілмвв Амери-
канського корпусу наражяус 15,000 осіб, ad за янвонанва 
при значених ђя обов'язків отримають ст-зміиа СММНПН -4м 
Уряду. Це одна а перонвнбормйх обнниаок ирммвмів В. 
Клінтона, яку він усипаю доаса ді кзицв. 

t .Л 
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Відхід альянтів з Німеччини 
8-го вересня ц. р відбулася біля Бранденбурзь-

кої брами у Берліні офіційна церемонія у зв'язку 
з відкликанням з Німеччини решток американ-
ських, британських і французьких військ, які пере-
бували там 49 років. На ту церемонію приїхали 
британський прем'єр Джан Мейджор, французь-
кий президент Франсуа Міттеран — як репрезен-
тант Америки, державний секретар Воррен Крис-
тофер. Загалом були присутніми 39 міністрів за-
кордонних справ різних країн світу, а кількість 
присутніх обраховано на який один мільйон осіб. 
Господарем церемонії був канцлер Гельмут Коль 

Уся та церемонія, її офіційний зміст та атмо-
сфера діяметрально відрізнялися від церемонії 
відходу решток російського війська з колишньої 
Східньої Німеччини, включно із Східнім Ьерлі-
ном. Тоді, тиждень тому, всі німці з почуттям най-
більшого задоволення і полегші прощали росій-
ських вояків, як своїх окупантів. Канцлер Гельмут 
Коль мусів заплатити мільйони твердої валюти 
ще Міхаїлові Горбачову на будову домів десь у Ро-
сії, на приміщення відкликаних з Німеччини 
військ. Це була передумова відходу тих окупант-
ських військ, чи просто шантаж. Президент Росії 
Боріс Єльцин приїхав на ту церемонію і дякував 
ГЄльмутові Колеві за „гостину", але вони обидва 
— і Єльцин і Коль — були напевне свідомі, що вій-
сьиоеа російська оржестре грала прощального 
мврша на закінчення- ганебного' ѓсторичного пері-
оду, випбвйейого зІ5ройнсЛ5 'агресією совєтських 
військ. 

Відхід альянтських військ з Німеччини був наче 
символічним актом визнання, що сучасна 90-
мільйонова з'єднана Німеччина не потребує біль-
ше охорони й забезпечення проти агресії від со-
вєтської імперії, яка розлетілася. Обмін сердеч-
ними словами Джана Мейджора, Франсуа Мітте-
рана і Гельмута Коля — це було ще одним підтвер-
дженням приязні передових держав західньої де-
мократії, об'єднаних відтак Північно-атлантій-
ським пактом (НАТО). Забувся несамовитий істо-
ричний епізод Другої світової війни, в якій два 
психопати — Адольф Гітлер і Йосиф Сталін зато-
пили у крові мільйони- людей. Німці прощали 
рештки альянтських військ, як своїх визволителів, 
союзників і приятелів. Ті алвянтські війська не ви-
снажували Німеччини, а приносили велике мате-
ріяльне добро німецькому населенню, бо вони не 
грабували, а платили за все твердою валютою. 
Був час, коли сама Америка мала на території то-
дішньої Західньої Німеччини 60,000 свого війська. 

У наступному році мине 50 років від закінчення 
Другої світової війни. Тоді світ згадуватиме таких 
велетнів, як Винстон Черчілл, Двайт Айзенгавер 
чи Даглес МекАртур, які рятували рідні країни і 
ввесь світ в ім'я ідеалів волі. В наступному році 
особливо відзначатиме '50щріччя подиву гідної 
перемоги Америка, яка була присилуванаjaotoea-
ти на двох фронтах — проти Німеччини і її союз-
ників та проти японської великодержави на сході 
— і виграла ту війну. Дармащо на карті тієї пере-
моги записані теж такі промахи, як поведений 
Френкліна Рузвелта на Ялтинській конференції, 
де він братався зі Сталіном, чи Гаррі Трумана, ци-
вільної людини, який прогнав був геніального 
стратега МекАртура, бо образився за справедливу 
критику МекАртура, що Труман диктує йому з Бі-
лого Дому, як він має вести війну і бути полковод-
цем. Сьогодні історики й публіцисти промовчують 
промахи своїх великих мужів в ім'я староримської 
науки, щоб .про померлих не говорити нічого ЗПО-
го". Але історія не визнає такого принципу, бо 
принципом Історії є правда і ніщо інше, як тільки 
правда. Нема непомильних людей, і великих дер-
жавних мужів не притьмарять зроблені ними про-
махи. Церемонія біля Ьранденбурзької брами у 
Берліні 8-го вересням, р. сула історичною подією 
із сентиментальним забарвленням, але вона не 
применшує ваги тієї події, бо хоч політикою керує 
розум, а не сантимент, — спогади минулого виги-
скають Інколи і сльозу з очей. 

Москва зовсім очевидно 
приготовляє грунт і концен-
труе сили для остаточної 
рочгрн двох ше незалежних 
кавказьких народів: Азер-
байджану і Чсчні. З обидво-
ма тими державами бороть-
ба Росії нелегка. Причин для 
цього багато, а однією з них, 
мабуть, не останньою, є той 
факт, що обидва наради очо-
люють колишні російсько-
совстські високі достойники. 
Обидва вони добре знають, 
що значить російське верхо-
водство. обидва вони знають, 
яку вагу мають договори з 
Москвою і обидва вони зна-
ють її методи Тими націо-
нальаими лідерами є Гейдар 
Алієв в Азербайджані і Джо-
хар Дудасв у Чечні. 

Алісва всі ми добре при-
гадусмо. Він — голова КҐБ 
Азербайджану, потім його 
перший секретар, нарешті 
член Політбюра ЦК КПСС. 
секретар ЦК Відтак усуну -
тий з найвищих постів через 
свої незалежні погляди, по-
друге в Москві таки не люб-

Ярослав Гянвяс 

НОВА хвиля РОСІЙСЬКОЇ 
АІ̂ ЕСИВНОСТИ ... . :Я 

лять кавказців. І коли тепер 
прийшла в Москві нагінка на 
„нацменів", то найбільшо по-
тсрпіли і далі терплять кав-
казиі. Дудасв не така висока 
шишка колишньої совстської 
системи, але також вагома, 
бо генерал летунських 
військ зі спеція.-љними при-
значеннями. Обидва вони 
знають, з ким мають до діла 
і знають, що коли б їм дове-
лося платити, то ціною буде 
тільки їхня голова. 

Аліев с гретім провідни-
ком Азербайджану після 
двох прогнаних попередників 
і президентів — Аяза Муга-
лібова і Абульфаза Ельчи-
бея. Обидва ці колишні ліде-
ри Азербайджану сьогодні 
живуть у Москві, а з ними і 
третій найвищий достойник 
— перший секретар ЦК Ком-

партії Азербайджану Абу-
рахман Везіров. Всі три вони 
надійні інструменти в руках 
московських завойовників і 
готовляться на найвищі пос-
ти в Азербайджані. Але ви-
глядас, що це дорога далека. 

Недавно до Баку прибув 
ген. Павло Грачов, міністер 
оборони Російської Федера-
ції. Прибув з усіми поаио-
властямн підписати різні до-
говори, а в першу чергу до-
говір про спільну охорону 
кордонів Азербайджану ро-
сі йсько-азербайджанськими 
прикордонниками і про вве-
дЄння російських військ в 
А іербайджан для „охорони" 
країни перед зовнішніми аг-
ресорамн, якими — сказано 
не було. Були ще й інші дого-
вори в пляні, а зате Москва 
обтяла все те, що мас і чого 

не має. Але коротко, кажуть 
декілька годин, перед при-
буттям генерала Ґрачова до 
столшгі Азербайджану Баку. 
Алісв несподівано відлетів 
до Стамбулу на конферен-
цію. В конференції цій взяли 
участь державний секретар 
ЗСА Кристофер, міністер за-
кордонних справ і міністер 
оборони Туреччини та шеф 
Генерального штабу, пред-
ставники американських вій-
ськових органів та деякі інші 
сусідні державні керівники. 
Після тієї конференції Алієв 
вернувся до Баку, відбув вн-
черпні розмови з колишнім 
своїм колегою ген. П. Ґрачо-
внм, розійшлися, як прнста-
ло високим державним до-
стойникам, у мирі. Але нія-
ких договорів ані протоколів 
не підписали. Деякі політич-
ні коментатори після того 
висловилися, що це був зра-
зок політики політичних ма-
неврів та методів азійських 
лідерів, яким західні, а на-
віть російські, — не рівня. 

(Продовження буде) 

„Нації вмирають не від 
інфаркту (серия). 

Спершу їм відбирає мову..." 
(Ліна Костенко) 

Не вперше приходиться 
нам на сторінках „Свободи" 
забирати слово про україн-
сі.ку мову в Україні. Цікдвн-
ло нас передовсім мовне за-
конодавство. І так. наприк-
лад, в статті „Що нас триво-
жить" (за липень 1992) м. і. 
читаємо: „Діждались ми во-
лі, проголошення державної 
незалсжности. маємо парля-
мснт, президента, уряд, ар-
мію, а-тс, в парі і цим, на тій 
же суверенній Україні вибу-
хають інколи спалахом тор-
педи, вибухаќѓть події, що 
насторожують і тривожать 
нас".. 

Тоді, тому два роки три 
вогою сповняли нас факти 
про Крим, чи зросійщене на-
селення південно-східньої 
України, ігнорування, а то й 
непошана для української 
національної символіки. А 

' сьогодні, на порозі четверто-
- ѓа року державної незалеж-

ности, такою ж „торпедою" 
чи бомбою були слова ново-
обраного президента України 
Л. Кучми, який, через кіль-
ка днів після його вибору, у 
своїй промові в парляменті 
м і. заявив: .‚Найближчим 
часом маю намір запропону-
вати зміни до чинного зако-
нодавства з метою надання 
російській мові офіційного 
статусу, прн збереженні за 
українською мовою держав-
ного статусу". 

І оця саме, несподівана 
своєю формою і тенденцією, 
заява, нового президента 
справді вдарила нас обухом 
по голові... Вона викликала 
велике обурення, протести, а 
то й тривогу широких науко-
вих, культурних, політич-
них, професійних, загально-
громадських кіл України. На 

Мирослав С 

УКРАЇНСЬКА МОВА В УКРАЇНІ 
В НЕБЕЗПЕЦІ 

І 
ської Мови. В січні 1988 ро-
ку Верховна Рада створила 
спеці яльну т. зв. робочу ко-
місію. складену з членів по-
стійної комісії ВР, і цій .-рутѓі 
доручено опрацювати про-
єкт надання українській мові 
статусу державної мови, прн 
відповідному забезпеченні 
прав російської мови. 

Не місце тут нагадувати 
як проходила праця тієї ро-
бочої групи, скільки диску-
сій, додатків, змін і т. п. при-
йшлось перевести так на са-
мому форумі робочої групи, 
як і на сторінках преси... 
Врешті-решт у жовтні 1989 
року 10-та сесія Верховної 
Ради України прийняла закон 
про державну мову в Ўкраї'н-
ській (тоді ще) ССР, закон, 
який забезпечує українській 
мові всі права і привілеї дер_-
жавної. Поруч з тим зЯЮн 
гарантував іншим етнічним 
мовам, отже і російській, 
найбільше вживаній в Укра-
їні. теж дуже корисні права. 
Згідно з прийнятим законом, 
його окрема стаття „управ-
нює російську мову як мову 
міжнаціонального спілку-
вання, тобто не тільки спіл-
кування з окремими респуб-
ліками (в складі СССР), але 
й в суспільних і приватних 
взаєминах між громадянами 
України-. Таким чином той 
закон скріпив російськомов-
не насильство в Україні і дав 
право кожному громадяни-
нові вибрати мову урядового 
спілкування (отже російську 
замість української) і вибра-
ти теж мову навчання своїх 
дітей. Було це ніщо інше, як 
закріплення відомого хру-
шовського закону з 1959 ро-

сторшках преси появились 
телеграми до президента, 
заяви, звернення, протести 
за підписами передових дія-
чів і офіційних представни-
ків всім відомих і заслуже-
ннх організацій, в яких різко 
осуджено той намір прези-
дснта. при чому підкресле-
но, які наслідки може мати 
такий „указ" для України 
сьогодні і в майбутньому 

Про все тс буде мова 
дальше, а покищо повернім-
ся кількома роками назад, у 
недавнє минуле і нагадаймо 
коротко, яким тернистим 
шляхом довелось нашій рід-
ній мові в Україні виборю-
вати собі у своїй українській 

.державі належне їй місце, 
як мові державній. Століт-
тямн заперечувана, згань-
блсна і обрусіла, царськими 

Уфпізами заборонювана і пе-
"реслідувана. а що вже гово- -

рити про хрущовські чи 
брежневські часи. Україн-
ська мова пережила свою 
справжню голѓоту. 

А коли прийшло до роз-
валу монструального СССР 
і почались перші відзвуки 
горбачовської „перестрой-
ки", в парляменті, ще тоді 
совстської України, прийшло 
до деякого зрушення: на 
денному порядку парлямен-
тарних дебат Верховної ради 
виринула справа державного 
узаконення украї'нської мо-
вн. 

Ще у жовтні 1987 року 
Спілка Письменників Украі-
ни (СПУ) виступила з внмо-
гою проголосити украї̀ нську 
мову державною. З такою ж 
вимогою виступило, того ж 
року засноване, Т-во Україн-

ку, що став найсильнішим 
інструментом саморусифі-
кації південно-східгііх облас-
тей України. 

Відомо, яка була реак-
ція передових кіл українс-
ької громадськостн на цей 
закон і ми своєчасно назвали 
його безвартісним. Проте 
треба було з ним миритись, 
бо ж іншого закону в мовних 
справах не було і немає до 
сьогодні, а всяка протестна 
акція була безуспішна. На-
слідки цього закону відчува-
смо чи не в усіх ділянках 
життя і боліємо тим трагіч-
ним станом, у якому опини-
лась на мовному фронті су-
часна Україна. Боліємо, бо 
навіть того, доволі куцого, 
закону, що мав би забезпе-
читн українській мові всі 
належні їй права і привілеї, 
— не виконується, а навпаки 
— в дев'яти областях закон 
ігноруєтьс^ чи не у всіх ді-
ляяках -рггтя 3 різних прн-
чин він став невнкональннм, 
а велика економічна криза, 
яка залягла чЬрною і гріг+-
ною хмарою ѓгад обріями 
Укра'їни, притьмарила всю 
вагомість шсї кардинальної 
справи в українській держа-
ві. 

В порядку дальшого 
розгортання цієї сумної теми 
приходиться ствердити, що 
мовне питання не схсяить ні 
на момент із сторінок укра-
їнської публіцистики, диску-
сій, статѓей, а навіть поле-
мік. Прилюдно дискутується 
питання „українізаці'ї" Украї-
ни, дерусифікації, подають-
ся сумні факти культурного 
чи мовного обрусіння та від-
критого поборювання всьо-
го, що має познаки націо-
нально-культурного пробуд-

(Закінчення буде) 

НА МИСТЕЦЬКІ ТЕМИ 
Орися Антонович 

Чи дерево може співати? 

ВИСТУПАЮЧИ НА ВІДЖРИТП конференції, присвяче-
ної дальшому розвиткові взаємин ЗСА і Німеччини, канцлер 
Гельмут Коль, м іх ідапгм, сказав: J після втзедення військ 
західніх еоќѓзинќів з Берліну Америка залишається гараи-
там миру, саюбодн і безпеки для німців та європейців". Г. 
Коль підкреслив, що ЗСА є найбільшим торговельним парт-
нером Німеччини поза римќами Европейського союзу. У 
праці конференції, що прокодила під гаслом .нових тради-
щЯ". брали участь понад сто пронідннх 
т з і громада. 

Володимир Жила 

НА ЗУСТРІЧ НАШОМУ 
ДОКУМЕНТАЛІСТОВІ 

Фільмова творчість Ярослава Ќўлинина. Ню Йорќ, 1994. 
Стор. 447. 

ш 
1985 рік приніс нам фільм „В'язень Христа ради" — про 

життя від дитинства до смертн Патріярха Йосифа Сліпого. 
Це один з найбільш вдалих фільмів Кулиннча. Його кадри 
допомагають не тільки побачити, але й зрозуміти усю велич 
і винятковість Патріярха Йосифа. У фільмі зображено не 
тільки святково-тріюмфальну сторінку життя і творчости 
Патріярха, але також сторінку його боротьби за повернення 
історичних прав вашій Церкві та за завершення її патріярха-
том. `̀  

31-го жовтня — 4-го листопада 1988 року Я. Кулинич 
філ ьмував другу сесію Мі ж народні комісії просл ідження ге -
лоду 1932-1933 років на Україні. ЗС-го березня 1991 року в 
порозумінні з Владнќою Лостеяом він фільмував приїзд 
Кардинала Мирослава Любачівського з Риму до Львова на 
постійне перебування Фільм цей використано дѓія відео. 
1990 року Я. Кулинич, на прохання номіната Паѓріярха Мстн-
слана, срільмунаа інтронізацію Його Святостн в Києві, а 1992 
року фільмував Архвєрейські Божі Служби в Святій Софії. 

Крім цього Я. Кулинич багато разів фільмував замітні 
події у наших Церквах православній і католицькій. Фільму-
вав він події на цвинтарі в СаутБавнд Бруку під час провідної 
нецілі, коля туди прибуває численна гроиада, щоб поклони-
тяся тлінним оспйкам померлих. Багато фільмів він вико-
нав для УНОоюзу. Фільмував їхні конвенції зробив фільм 
„Союзівка" (добрий пропагандивний фільм з цікавями кад-
рамн, особливо на зимовий сезон. Це також цікава частина 
історії УНСоюзу на кінострічці), фільм на відкриття оам'ят-
ників Мазепі, Лесі Українці та погруддя Патріярхові Йоснфо-
ві Сліпому на Союзівці. Кулинич зяяв фільм .Посвячення 
хмаросягу УНСоюзу- в Джерзі Оѓті та багнѓо короткомет-
ражннх фільмів, присвяченим стюртивним змаганням та вн-
бору „Mice Союзівок". 

релі з вірними парафії св. Юра в Ню Йорќу. 
фільмував він також похорони визначних наших людей. 

Останньо похорон Патріярха Мстислава, який помер 1993 ро-
яу-

Книга завершується статтею „Україна в огні" треба за-
кінчитн. У ній Ольга Нђ— І̀Ш" пише: „Споглядаючи, як го-
рять очі нашого гостя (Я. Кулннича — В. Ж.), коли він ви-
чнсляє ввесь дорібок свого життя і як він є одержимий ідеєю 
закінчення фільму („Україна в огні" — В. Ж.), і що цей за-
дум вдасться завершити, але... коли дістане підтримку нашої 
громади'`. 

У книзі Я. Кулинич дуже тепло й гарно говорять про пос-
та й письменника-Леоніда Полтаву, який добув кінематогра-
фічну освіту ще в Києві. Він писав для Ярослава кінооцеиа-
рії, визначав їх ідейномистецькнй зміст, образи, розгортання 
подій. Після написаного ним сценарія, пише Кулинич, „мені 
було легко робити композицію разом з фільмом-. Дуже 
уважно й наскрізь авторитенно говорив Кулинич про коноре-
жисера і фільмового проднцента Івана Процнка з Мюнхену, 
як також про іьжч Юрія Тамарського. З ними 

У 1988 ромі вій фільмував зустріч д 

зі внуки, подано чималу кількість історичних, еятографіч 
них та культурно-історичних відомостей. Усе сприяє внхо-
ванню уважного ставлення до кінематографії як одного з не-
давніх надбань вашого народу. У князі можна знайти ціляй 
ряд оригінальних спостережень та висновків Я. Кулиннча, що 
підносять вагу цієї' праці в очах не ляше широкого читача, 
алеі.сткщіялісте-кінема-ографіста. 

Книга справді варта уваги. Скромна її назва зовсім точно 
відбиває зміст, але не завжди її побудову, тобто взаємороз-
міщення та взаємозв'язок складових частин цілого. А для 
цього, як знаємо, кояче потрібний досвідчений редактор, що 
здійснює видання до друку, або принаймні добрий 
упорядник. Певна річ, що тут діяв сам Я. Кулинич, що праг-
нув подати якнайповніші дані про свою творчість, не обме-

та борця за жуючись лише здобутками критики. Цим порушено прняцн-
Те- пн иг-нім.аггрс тмости В докумеятальности й книга (в пев-

Вже осінь приходить, 
але коли переходиться коло 
Культурного Осередку в Чи-
каго, часто пригадується 
весна. 20-го травня 1994 ро-
ку. коли відкрилися двері на 
виставку мистця Зенона Го-
лубця. 

Увійшовши в галерію, 
здається, що глядач втягне-
ний в космічну чорну діру. 
Ті стіни, що звичайно покри-
ті барвистими образами, — 
темні... 

Та незадовго, як очі прн-
викнуть до темноти, забува-
ється брак барви і відчува-
ється несамовиту енергію ці-
єї темної площі, яка притя-
гає глядача до себе. Таку са-
му енергію відчувається в 
особі творця цієї̀  виставки — 
Зенона Голубця. Його по-
стать, як і його барельєфи 
на стінах, вперше дає вра-
ження спокою. Але коли 
глянути в очі, відчувається 
магнетичну силу і неспокій 
творчости. 

Правдоподібно одіднчив 
мистецьку вдачу від свого 
батька Миколи Голубця, ві-
домого історика мистецтва, 
критика, письменника і жур-
наліста. Від наймолодших 
літ Зенон увійшов у сферу 
мнстців, які наче б долили 
оливи до вогню. 

Формальні мистецькі 
студі'ї наш маестро почав в 
Інсбруцькому університеті в 
Австрії, де вивчав архітек-
туру і мистецтво, а закінчив 
їх в Чиказькому інституті 
мистецтва, де вивчав скуль-
птуру, живопис і архітекту-
ру інтер'єрів. Саме в Чикаго 
почав свою професійну пра-
цю. З часом відкрив власну 
галерію. 

В його працях, які екс-
понуються на виставці в на-
шому Культурному Осеред-
ку, є синтеза всіх дисциплін 
його студій. Це барельєфи з 
дерева, в яких знаходимо ар-
хітектурні елементи в гео-
метрнчних формах, скульп-
турну різьбу в його фігурах, 
рисунок в його ПЛИННИХ Ліні-
ях, гру світла і тіні, а також 
приємний декоративний еле-
мент — аспекти архітектури 
інтер'єрів. 

Тепер Зенон Голубець 
живе і творить в Ґлен Спей, 
Н.Й. 

Чому наш артист опи-
нився так далеко в лісі, чо-
му покинув наше місто Чн-
каго? Мабуть, заманили йо-
го там якісь русалки і мав-
ки? Знаходимо ї̀х вловлених 
в дереві. Цей лісовий чарів-
ннк вміє не тільки перем і-
нити русалку в дерево, чи 
дерево в русалку, але також 
вміє перетворити черешню, 
горіх чи тополю в чисто аб-

страктні композиції, в мерт-
ву природу, в композиції з 
літературними, історичними 
і релігійними темами („Ком-
позиція III". „Натюрморт 
ПІ". „Тополею стала". „Яро-
славна". „Трійця"). 

Багато писали про мист-
ця Голубця. Зауважується, 
що часто критики порівню-
ють його працю з музикою. 
Він сам згадує, що музика 
відповідно настроює і пома-
гає мистцеві знаходити внрі-
шення різноманітних твор-
чих проблем. Він бачить па-
ралелі між вишуканими то-
нами звучання музики і 
пливкою лінеарністю свої'х 
композицій. Він показує 
свою схильність до музики, 
приміром, у творі „Дощик", 
на зразок мелоді̀ ї̀  Леонтови-
ча, який різниться від інших 
барельєфів свої'м світлис-
тим тоном. 

Вже від давна с схиль-
ність порівнювати музику з 
образотворчим мистецтвом. 
Мисѓці вичувають зв'язки 
між кольором і музичними 
нотами. Чується, шо архітек-
тура — це заморожена музи-
ка 

У пращ Зенона Голубця 
можна бачити кожну кліти-
ну вирізьбленого дерева як 
музичну ноту. Всі ті ноти 
сходяться разом і творять 
симфонію. І в тій симфонії 
можна відчути приємність 
ритму гарно зложеної ком-
позиції 

Багато з цих композицій 
знайшли собі нове примі-
щення в Чикаго в домах лю-
бителів мистецтва. А одна 
праця, де зображений птах, 
що вилітає з тюрми крем-
лівських мурів, названа „Го-
луб" на волі", знайшла по-
стійне гніздечко в україн-
ському консуляті в Чикаго. 

Генеральний консул 
Анатолій Олійник у розмові 
з мистцем сказав: „Я був 
надзвичайно вражений, коли 
побачив вашу працю „На во-
лі". Техніка виконання, за-
дум автора дійсно показу-
ють як розвалилася імперія 
і найголовніше — Україна ві-
дірвалася як та пташка, що 
вийшла з тієї тюрми народів. 
Завдяки тому імперія розва-
лилася і повороту назад не-
ма... Я переконаний в тому, 
що мистецтво має зробити 
своє завдання: треба підій-
мати нашу віру в тс, що мо-
жемо втриматися, розбуду-
вати нашу державу і підви-
щувати національну свідо-
мість". 

Маестро Голубець від-
повів, що це також його мрія 
і погратулював генерально-

(Закінчення на стор. 3) 

ОФІЦІЙНЕ КОМЮНІКЕ СвітовоЃ організації охорони здо-
ров'я повідомляє, що вісім з кожних десяти дітей в Африці 
вмирають, не досягнувши дворічного віку. Головною причн-
ною є недоїдання африканських жінок під час вагітности. 
Крім того, у переважній більшості африканських лікарень і 
клінік панують антисанітарні умовний. Світова організація 
охорони здоров'я закликає уряди Африки на державному 
рівні створювати програми допомоги вагітним жінкам і ма-
терям. Завдання полягає в тому,'щоб зменшити дитячу 
смертність щонайменше на ЗО відсотків, а також хоч вдвоє 
зменшити відсоток жінок, які вмирають під час пологів. Те-
пер в африканських країнах при пологах вмирає одна з 14 
жінок. В розвинутих державах цей показник складає одну 
жінку на 4,000. 

ній своїй частині) уподібнюсться традиційним збірникам. 
У книзі є стилістичні огріхи, як також і друкарські. Не-

сподівано. а інколи просто не точно подано прізвища та імена 
визначних ієрархів й інших людей: „Йосип Сліпий" замість 
„Йосиф Сліпий", .Йосип Шмандюк" замість „Йосиф Шмон-
дюк", „Володимир Сухан" замість „Володимир Сохан". 
З'являються такі історичні недоладності: „Президент 
УНРади д-р Степан Витвицький" замість „Президент УНРес-
публіки в екзилі д-р Степан Витвнцькнй". Вважаю, цю в пра-
ці з великою кількістю прізвищ доцілно було б подати „ Імен-

майстерностн, а й за ідейну значущість роботи. 
Книга іітнрокоілюстрована цікава знімками роботи Оси-

па Старостяка, маестра Івана Процика, Зенона й Любомира 
Кулиничів та інших. 

У к низі „Фільмова творчість Ярослава Кулиннча" вдало 
ні завдання кінематографії як окремої гал у -

Підсумовуючи, хочемо сказати, що зазначені недоліки 
нітрохи не зменшують вартости книги. Вони лише показу-
ють скільки різноманітних питань довелося розв'язати, щоб 
сќазаѓн свінг слово в цікавій формі нашому читачеві. Книга 
„Фільмова творчість Ярослава Кулиннча- — це по суті одна 
з перших наших кіномистецьких ластівок у діястюрі. У її цеи-
трі — літописець, кіномистець і документалісг діяспори — 
Ярослав Кулинич. Скромна людина, про яку ніхто не поду-
мав би, що це неспокійний творчий дух, якого тягне до дале-
кнх чужих країн, щоб їх по-мистецьки увіковічннтн в знім-
ках і фільмах. Вій тричі об'їхав земну кулю, щоб завершити 
фільм -Доля народів" (1977). Він побував серед аборигенів 
Австралії і канібалі в Нової Гвінеї та в інших країнах на 
п'ятьох шонтшкятах. Де б він не бував, він усюди знаходив і 
фільмував своїх земляків. У його доробку понад _0 повно-
метражннх документальних фільмів і близько десятка ти-
сяч фотографій. А все це люди, країни, ѓќдії... 

БЕЗ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І КНИЖКИ 
НЕ БУДЕ УКРАЇНСЬКОЇ ДИТИНИ! 



С В О Б О Д А . Ч Е Т В Е Р , 15-го В Е Р Е С Н Я 1994 . 

Чи дерево... 
(Закінчення зі стор. 2) ' 

му консулові за його патрі-
ОТИЗМ, ЯКИЙ ВІН ВИСЛОВ№І з 
таким запалом. 

Для нашого маестра на-
певно велика радість, що од-
на з його глибоко обдуманих 
праць, яка рівночасно пока-

зус його мистецький талант, 
його національний дух і його 
увагу на людські права, — 
знайшла собі таке почесне 
місце в українському консу-
л-ті. 

Виставка пройшла, а в 
нас лишилося враження, що 
під дотиком нашого мистця 
дерево співає... 

Маестро 3,. Голубець сеређ організаторів виставки 
(зліва): Надя Олійник, Іванна Гарасовська, Орися 
Яримович і Оксана Кралька {фотограф). 

УКРАЇНСЬКИЙ М У З И Ч Н И Й Ш С Т И Т У Т 
Відділ Ню Йорќ 

ШКІЛЬНИЙ РІК 1994 — 1995 
і В П И С И ПОМИНАЮТЬСЯ 

в суботу 17-го вересня 1994 р. в ѓод.: 1 — 3 по пол. в 
Домівці Українського Музичного Інституту 136 Друга 
Аве. _ . . ... 

'., . . . , НЮЙОРК . . ' . . , . . ...І. 
4-ий поверх — Дім Визвольного Фронту. 
Предмети навчання і вчителі: 
Фортепіян — 

Тома Гриньків (212) 724-0102 
Галина Мірошніченко-Кузьма (212) 254-6943 

(201)778-3527 
(212) 181-2249 
(212)772-2884 

Соня Шерег 
t Наталія Слободяниќ 

Володимир Винницький 
Скрипки, віоля 

Галина Колесса (201)332-2316 
Віольончеля 

Нестор Цибріввький (212) 595-6974 
Клярнет, флейта, сопілка 

Андрій Мілявський 
Сольоспів 

Андрій Добряиський (212) 595-3429 
Лорейн Фултон-Корсон (201) 635-9404 
Оксана Харук-Ьоднар (201)833-1058 
Андрій Черняк (212) 475-9756 

(телесронувати після 8-ої) 

Подасться до відома, що створено в Йонкерсі філіал 
НюЙоркського Відділу УМІ — клнсу фортепіяно 

ведуть: 
ВІРА НИКИФОРУК-БЕРЕЗОВСЬКА, ЖЕНЯ ЛОЗА 

В атмосфері щирої спів-
праці Українсько-Американ-
ської Координаційної Ради та 
Українського Конгресового 
Комітету цьогорічне відіна-
чення Дня проголошення Нс-
залежности України особли-
ве ще і тим, що головним 
промовцем був генеральний 
консул України в Чикаго Ана-
толіЯ Олійник. Оскільки в 
цьому році відбудуться вибо-
ри на губернатора стейту та 
до Конгресу, то ця обставина 
спонукала кандидатів на 
важливі пости також прибу-
ти до Українського Культур-
ного Центру. 

Досвідчені у справах 
зорганізувати! публічних ви-
ступів Зенон Василькевич і 
Борне Потапенко взірцево 
провели цю імпрезу, яка ма-
ла також на цілі придбати 
фонди на консулят в Чикаго. 

Хлібом і сіллю привіта-
ли наші діти консула А. Олі-
йника, вшановуючи його як 
предсіавника вільної Украї-
ни. Дотримуючись прийнято-
го порядку, хор „`Ватра- від-
співав американський і укра-
їнський гімни. 

Вітаючи це святкове зіб-
рання, губернатор Дж. Ен-
ґлер згадував про його доте-
перішні взаємини з українця-
ми, його конференцію з ам-
басадором д-ром Олегом Бі-
лорусом, та висловив надію, 
що вдасться нав'язать торго-
всльні стосунки1 між Украї-
ною і Мишген. Присутній та-
кож сенатор С Левін, при-
хнльно до нас наставлений, з 
приємністю згадував красу 
Києва та своє перебування в 
ньому. Конгресмена Банісра 
заступив його співробітник. 
Він повідомив, що конгрес-
мен Баніер вніс довгу заяву 
до Конгресового рекорду з 
нагоди Цієї річниці, заклика-
ючи також Америку прийти з 

3-ті роковини незалежности Украї'ни в Дітройті 
поміччю молодій державі. ' 
Посадник міста Воррен Р. 
Бонковскі, сталий відвідувач 
наших імпрез, був тепло 
прийнятий зібраними. 

У своїй промові консул 
А. Олійник окреслив суспіль- і 
но-полѓгичне життя України' 
останніх трьох літ. 

В історії' нашого народу є І 
багато знаменних подій, які 
сталм незабутніми. До них 
долучилася дата проголо-` 
шення незалежности України 
— 24-го серпня 1991 року. Із 
проголошеќнім незалежно-
сти зродилась підстава до 
творення суверенної` демо-
кратичної держави. Цей про-
цес побудови зростав із ухва-
ленням Верховною Радою за-
конів. які усталювали пост 
Президента, Кабінет мініст-
рів. творили систему судів, В 
ній також Ксжсгитуційний 
суд. Далі йшли закони, які 
регулювали економічні про-

`блеми, в першій мірі вста-
новлення банкової системи, 
справу дрібних підприємств і 
приватизації. 

Мимо спроб законодав-
Ч̀их та виконавчих властей, 
перехід із командної системи 
господарки до вільної' йатра-
ІІИВ на великі труднощі, які 
були закладені в основу по-
передньої системи. АСрім цьо-
го, вже від першої' хвилини 
незалежности Україна зу-
стрілася з неприхильним на-
ставленням деяких кіл, які 
ставили під сумнів право 
України на незалежність. Але 
референдум із 1-го грудня 
1991 року в переконливий 
спосіб виявив беззастережне. 
бажання українського народу 
бути господарем своєї землі. 

Незалежна Україна, бу-

Відзначення 3-ої річниці незалежности України й Діт-
ройті. На фото (зліва): ствѓолова Святкового комітету, 
волова УККА Борис Потапенко. біля нього консул України в 
Чикаго Анатоль Олійник, ґратулюс А. Олійникові співголо-
ва комітету голова УАКРади Зенон Василькевич. 

дучи новим твором на між-
народній арені, мўала дока-
зати, що вона є до того 
управнена — і на підставі 
свого історичного минулого, 
і на тільки що виявленій волі 
народу. Тільки Росія не по-
требувала доказувати свою 
легітимність. Як постійний 
член Ради безпеки Організа-
ції Об'єднаних Націй, вона 
забрала всі закордонні посі-
лості колишнього Совст-
ського Союзу, а шовіністичні 
голоси різних російських по-
літнків закликали до загар-
бання територій новостворе-
ких вільних держав, що за-
гражувало мирові навіть в 
цілому світі. 

Серед такої несприятли-
вої політичної' атмосфери та 
економічних труднощів при-
йшли вибори 1994 року. 
Йшла завзята передвиборча 
кампанія, яка довела до вн-
бору нового Президента та 
парлямеиту. В своїй першій 
промові Президент Леонід 

Кучма заявив, що Україна 
стоїть на порозі основних по-
літичних і економічних змін. 
Новий парлямент вже від 
першої сесії виявив сильну 
законодавчу активність. Сво-
їми законами та резолюція -
ми визначив основні налрям-
ні для розв'язки економіч-
них проблем, піднесення про-
дуктивности підприємств 
для збільшення товарів що-
денної потреби, справи опо-
даткування, біржі та цілого 
ряду інших проблем. Перша 
заява новообраного Прези-
дента вказує, що він готовий 
до боротьби зі злочинністю 
та за впровадження реформ, 
які запевнять внутрішню 
стабільність держави. 

Сильну реакцію викли-
кала його заява щодо кадан-
ня офіційного статусу росій-
ській мові. В дійсності є час-
тини України, які вимагають 
часу для опанування україн-
ськоі мови. Але знаменною 
була також заява Президен-

та. що в українській армії 
має бути тільки українська 
мова. Якщо ходить про` зон-
нішню політику та 
родні відносини, то Україна 
протягом останніх трьох літ 
зробила знаменні поступи, 
стаючи повноправним чле-
ном ряду міжнародних орга-
нізацій та нав'язуючи дипло-
матичні відносини з багатьма 
державами світу. 

Та все-таки першим зав-
данням Президента і уряду є 
подолання соціяльно-еконо-
мічної кризи. Нам тепер тре-
ба наладнати нові зв'язки з 
країнами, які заіснувалн по 
розпаді Совстського Союзу. 
Для нас дуже важне, в якій 
формі ці нові зв'язки розви-
нуться. 

Важливою подією були 
відвідини України віцепрези-
дентом ЗСА Аллом Гором, 
які послужили до дальшого 
зміцнення американсько-
українських відносин. Силь-
на і просперуюча Україна є в 
інтересі Америки, — заявив 
віцепрезидеит А. Гор. Обіця-
на допомога надходить дуже 
повільно. Надіємося на даль-
ше приязне поглиблення аме-
рнкансько-українських від-
носин по візші Президента 
України Л. Кучми до Амери-
ки в листопаді цього року. 

Слідувала мистецька 
частина, в якій взяли участь 
меццо-солрано Христина Ли-
пецька при супроводі Люби 
Щесюк, та хор „Ватра" під 
диригуванням Володимира 
Щесюка. Пісні „Молитва- І. 

Сіліа—цапгп, „Кра-лещ." В 
Матюка і ^Любпь УхряИу-
Н. Фоменка у ннкоявммі X. 
Липецькоі виявили її глибоке 
відчуття і зрозуміння мастро-
їв цих пісень та гнучкість її 
приємного голосу. 

Навелиќў а 
мади заслуговує І 
Щесюк за організовання хо-
ру. якого так бракувало на-
шій громаді. 

Композицію Новохаць-
кого .Отче наш" наші хори 

сильною динамічною експре-
сісю. В наслідок цього фраза 
„хліб наш щоденний дай нам 
сьогодні" звучить не як про-
хання, а наказ. Сильніше вра-

внкликас ц 
івана в -M4 

спосіб, лагідно, який дозво-
ляс також солістові в пра-
вильний настроєвий спосіб 
віддати цю благальну молит-
-У-

Гарно виконані пісні 
„KapturnT І. Шамо, „Широ-
кяй луг" А. Вахняянна та 
„Пісня про Дніпро'̀  П. Май-
бороди, збагачені солями П. 
ГІахолюка та Я. Дужого. З 
професійною досконалістю 
прозвучав фортепіянові-й су-
провід Л. Щесюк. Кінцеві 
молитви провели о. ігумен 
М. Кобасюк та миттюфориий 

М. Невмержиць-

Це 
21-го а 

відбулося 
1994 року. 

Що означає... 
(Закінчення зі crop. 1) 

му конкурсі вже ПІШЛИ до 
шкіл, молодечих організацій 
і організацій, ию ировадять 
акції̀  для дітей і молоді. Ду-
же позитивне є те, що ВКЛЮ-
чено у конкурс спеціяльні 
школи Львівської області., 
які призначені для дітей з 
різними здоровними вадами, 
як наприклад школи для 
незрячих і т. п. Кинуто також 
ідею конкурсу на східні об-
ласті України і саме відтіля є 
вже цікавий відгук. 

Л. Більовщук, яка веде 
таку велику та корисну сти-
пендійну а'кцію, запевнила, 
що ті діти і молодь, ЩО ВІЗЬ-
муть участь у конкурсі мо-
жуть відтак бути включені в 
стипсндійну акцію та дістати 
відповідні до їхніх успіхів 
стипендії. Тому саме вона по-
годилася увійти у комісію 
конкурсу та допомагати ініці-
яторці і організаторові його. 
О. Тритяк. Л. Більовшук пе-
редає нам також цікаву кни-
жечку про дотеперішні успі -
хи стнпенДІГ СУА від 1987 до 
1992 року і з гордістю каже, 
що минулого року мали вони 

понад 600 стнпендиспв. Кни-
жечка, як також інформації' 
про конкурс, мають „лото" 
Олександри Ісасвич, що є та-
кож одною із ститіендясток. ` 

Члени комісії заповіда-
юйь;,1іцо Дл'я иЩ fytkk " M j l 
призначені нагорош. для пер-
шунів, на які СУА' збирає 
фонди, а також є в пляні ви-
дати окремою книжечкою усі 
твори, що дістаиуть перші 
місця. Для усіх трьох вікових 
груп вже є встановлене жю-
рі, яке очолюють Ганна Че-
рінь — для найстаршої гру-
пн, Галя Мілянич — для се-
редньої групи, а для рисунків 
наймолодшої групи і.огоди-
лася очолювати жюрі мист-
киня Марійка Голіната-Ви-
нарчук. У справі конкурсу, 
як і пожертви на нагороди та 
книжечку, можна посилати 
на адресу: UNWLA, Inc. 
„RODYNA 1994", P. О. Box 
172. Holmdel. N. І. 07733. 

Ще застановляє нас при-
чнна ujd акції в рамках СУА і 
органі заторќ и виясняють, що 
конкурс дасть змогу дѓгям, 
їхнім баѓтькам та учителям 
порушити у дискусіях розу-

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ 
ОКРУЖНІ КОМІТЕТИ СГГЕЙТУ НЮ ДЖЕРЗІ 

ОИ-УТИ 

НЮАРК - ДЖЕРЗІ СИТІ - ПАССЕЙХ - ПЕРТАМВОЙ 
запрошують Вас 

на 

Ю В І Л Е Й Н И Й Б Е Н К Е Т 

у 100-яіття 

Ў У К Р А Ї Н С Ь К О Г О Н А Р О Д Н О Г О С О Ю З У 
якай відбудеться 

в неділю 16-го жовтня 1994 р. о год. 3-ій по полудні а Українському 
Народному Домі при 90 Фліт Стріт, Джерзі Ситі, Н. Дж. 

УЛЯНА ДЯЧУК - Предсідиик УНС 

Виступ ансамблю Л Ь В І В ' Я Н И 

Квитки вступу 30.00 дол. можна набути: У 
Нюарк М. Дацьківський 
Джерзі Ситі В. Білиќ 
ПассеЯк L Хомќо 
Перѓ Амбой М. Захарко 

(201) 375-12М 
(201) 795-0623 
(20D 472-0989 
(908) 725-8062 

Українська Громадо візьміть численну участь у цім Святі, втамуймо 
нашу найстаршу і найбільш заслужену Організацію у вільному світі. 

До участі запрошуємо всі наші місцеві Організації. -

ЮВІЛЕЙНИЙ КОМІТЕТ 

ду вглибитися у вартість ро-
динного життя, яке тепер 
щораз частіше прибирає зов-
сім інші форм, а з цим і своє 

СЛЃ№АВЛЕННЯ 
ПОМИЛКИ 

У „Свободі'' з середи. 31-
го серпня, на сторінці 
присвяченій „В 50-ту річ-
ннцю боїв під Бродами 1944 
— 1994", надруковано в.рш 
.‚Дотик Пречистої". Вірш на-
писала Адріяна Божемська 
- Р е д . 

МАЄМО НА СКЛАДІ 
НОВУ КНИЖКУ 
ШВОМYR LUCIUK 

and 
BOHDAN S. KOeiMN: 

ANGLO-AMERICAN 
PERSPECTIVES ON THE 

UKRAINIAN 
QUESTION 1938 -1951 

A DOCUMENTARY COLLECTION 
Pubfehad by The Umeflone Press. 

Kinptwi. OnUre. - Vestal, New York 
1987. pfmtid in Cinada by Brown and 
Маѓвп l i d . pares 242. Рѓіс- $20 00 
The restart - #C New Jcnay add в І а Н е $ 

.NraayC% ,NJ . f7 -4 

родину, пр.ітапів 11 
12-ГО Hp-CHd 1M4 p. НКПОДІМНО .ІДІНШЛІ 

m порога MAMA І КАБУСЯ 

бл. П. 

ОЛЬГА ОЛЕКСІЇВНА 
БОБРОВСЬКА 

ДО.ГОПІТН-вчит.ль-. шкіл У-раІиоїм-#стм . Ню йорќу і Ню 
.на ННВНННИИ с#стрмцтв. парафіі Са-гсго Воз-

рЦННП В Юшфтомі. К Дж- ВИМНМНаИИі .смутку: 
смам - І Г О Р Я 
нввістиу - САУНУ 
aaqnria - ОЛЕКСІ Я ІДЖУЛЮТ 
та ближчу і д-л_шу родину . ЗСА й Укр.Іні. 

ПОХОРОННІ ВІДПРАВИ .Ідбудутьс- в п'ятницю 1о-го 
і а м р . 

ПАНАХИДА a BlzubOulnlen Funeral Home i3l3VanHou-
ten Ava.. Clifton. N.J. о ѓод 7 зо wm. 

С.ята Л)тургія о ѓод. е-ій ранку в еувоту 17-го мресмя а 
цароі С—того Воаіпеіімм Є38 Broad St. CDfton. NJ., а відтак{ 
тлінні останки спочинуть на гфнвосяавмоаву іаамитар.1 са. Ан-
дрь, Параоаааимого а С Вааид Бруку. НДж 

Замість КВІТІ, ранняя просить складати пожартаи ма 

що 8-го вараема і Ш р і 

бл. п. 
МИХАЙЛО ДЯЧИШИН 

нмдіаиоаІдМавоауМ 

бл. Л. 
ВОЛОДИМИР „ДЗЮХО" 

чижович 
кол `магўи I тр#и#р УСО І .Трпуб' юи -м -ьфія , СТ 

УАСТ .Пштт- Чмааго, УСК Ню Йоре І . 
Січ". КОЙ. 

Наукове Товариство їм. Шевченка 
в Америці 

ділиться болючо-сумною ВІСТКОЮ, 

ЩО в неділю, †1-го вересня 1994 року у Пальос Парк -

Чикаго, на 75-му році перенісся у Божу В ічність 

І ' 

ПЕТРО МОЦЮК 
довголітній член І найб ільший Фундатор Н Т Ш , а фонду якого з 'явились 

Укра їнсько-Чеський словник , я к и й приготовили: Наукове Товариство її 

Академ і я Наук , переклад на англійську мову праці М . С в ч и ш и н а 

Культури`, у Торонто — Прос друкується праця .Укра їнці й українська 

праці „Пройдений шлях", щедрий жертводавець на укра їнськ і цілі 

ий активіст у Л ікарському Товариств і , громадсько-пол ітичний д іяч І нваріі 



СВОБОДА, ЧЕТВЕР, 15-го ВЕРЕСНЯ 1994. 

АПТЕКИ 
MEDICAL PHARMACY 
ВЛАСНІСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ ФІРМИ 

В І Д Ч И Т У Є М О ВСІ Р Е І Д Е П Т И І 
В И С И Л А Є М О В УКРАЇНУ л і к и , 

виготовлені в усіх країнах світу 

ПРОСИМО ЗВЕРТА ТИС Я 
ТЕЛЕФОНОМ. ТЕЛЕФА ЌСОМ 

АБО ПОШТОЮ 

340 College St., Toronto, Ont. 

M5T 3A9 
ТЕЛ. (416) 922-4145 
FAX: (416) 922-9633 

МЕДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ 
ЧУЖОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН 

ВІДВІДУЮЧИХ ЗСА 

ЧИ ВАС відвідують приятелі або родичі з поза ЗСА'? 
ЩО. ЯК хтось з них захворіє або зазнає покалічення'' 
ХТО платитиме медичні рахунки, які можуть повста-

ти в наслідок хвороби чи покалічення'' 
ЧИ ВИ готові і фінансово спроможні платити за них 

ці медичні рахунки'? 

ІСНУЄ КРАЩИЙ СПОСІБ 
Український Народний Союз продає коротко-термі-

, мова медичне забезпечення для чужоземних громадян 
а час їх відвідин у ЗСА. 

. шпитальні оплати, коли особа є пацієнтом, або по-
требує тільки медичних послуг шпитальноі клініки" 

. зворот коштів за ліки приписані лікарем' 

. оплати за послуги лікаря, хірурга або радіолога' 

. не вимагається запитів про стан здоров'я AJ-ІЯ отри-
мання забезпечення" 

. -покриває видатки, пов'язані із наглою потребою 
приїзду родини чи повороту додому 

. включає забезпечення від наглого випадку і каліїЃ 
тва 

" раніше існуючі медичні проблеми не покривається 

Для дальших Інформація про забезпечення та його 
кошти, телефонуйте до УИСоюзу, Відділу Фінансо-
вих Ўслуг иа безплатне число (вОО) 253-9862 у 

П .нснльмнП ИН (215) 887-8823 
В Огайо (216) 888-4910 

КНИГАРНЯ -СВОБОДА" 
пропонує на продаж: 

Булашев Георгій УКРАЇНСЬКИЙ НАРОД у своїх 
легендах, релігійних поглядах та віруваннях. — 
Ќдів: Фірма .Довіра., 1992. — 414 с. $9.00 
Книжки знайомить з українською космогонією, мітоло-
гісю, легендами і переказами про світотвір. про тва-
рин і рослин, з народною астрологією. 

Ворооай Олекса. ЗВИЧАЇ НАШОГ`О НАРОДУ Етно-
графічння нарис Том 1 — Мюяхен: Українське ви-
лавннцтво. 1958. — 455 с. $15.00 

Ворона! Олекса. ЗВИЧАЇ НАШОГО НАРОДУ Етяо-
графпшнй нарве. Том 2. — Мюнхен: Українське вв-
даятп-гво. 1966. — 447 с. $15.00. За два томі 
$25.00 

Гритор'ев {Ішп ІСТОРІЯ УКРАЇНИ в народних думах 
і піснях — Клш: Веселка, 1993. — 272 с $12.00 

З ПОРОГА СМЕРТІ ГТасьмснннки України — жертва 
сталінських репресій. — Київ: Рад. 
1991.— 494 с$14.00 
В книжці на підставі архівів КГБ докуі 
крито методику і механіку політичних процесів над 
творчою інтелігенцією в Україні в довоєнний і повосн-
ний періоди. Книжка ілюструється документами із су-
дово-слідчих справ. 

Іванис Василь. СИМОН ПЕТЛЮРА — ПРЕЗИДЕНТ 
УКРАЇНИ. — Кшв: Наукова думка. 1993. — 272 с. 
$17.00 
Ґрунтовна наукова бихрафія С. В. Петлюри, написана 
на підставі ретельного вивчення літературних і арпо-
них джерел, спогадів і свідчень учасників визвольних 
змагань в Україні 1917'-1920 pp. 

Кравчук Леонід. Є ТАКА ДЕРЖАВА УКРАЇНА. -
Кат: Глобус 1992. — 224 с. $12.00 
Штеріяли з виступів, інтерв'ю, нресконференцій, бри-
фінгів, відповідей на запитання. Наведено багато світ-

Пер. з 
512 с. 

Субтельнжй Орест. УКРАЇНА: ІСТОРІЯ. -
-яѓл. Ю. Шевчука. — Ќвів: Лвбідь. 1992. 
$23.00 
Для автора характерні прагнення до наукової оСск-
тивности, неупередженість позиції, зваженість оцінок 

ідея 
$2 00. За кожну наступну 

$0.50. 

S VOIODA BOOKSTORE 
30 MoHtgomery Street, Jersey City. NJ 07302 

Далеко знане за межами 
Галичини ошльське містеч-
ко Рогатин на Івано-Фран-
ківщині. Воно мас славну 
історію і своїм початком 
сягас у сиву давнину, ще 
в далеку княжу лобу, коли в 
сусідньому Галичі настоли-
чному золотокованому прс-
столі сидів мулрий владар 
Ярослав Осьмомисл. Про 
виникнення Рогатина збс-
реглося чимало захоплю-
ючих легенд та переказів, 
красою вражає його навко-
лишня живописна природа 
з м'якими пагорбами, ти-
хим тином річки Гнилої 
Липи ѓа нерозгаданим досі 
феноменом Чортової гори. 

Споконвіку жителі Рога-
тина славилися своїм ви-
нятковоїсилн наиіонально-
свіломим лухом, в його 
колисці набиралися снаги 
такі видаѓні ліячі українсь-
коі культури, як брати Юрій 
та Іван Рогатині, невтомні 
по.темісти-просвітитслі кін-
ця XVI - початку XVII ст.. 
маляр Дмитро Борй`скевнч, 
архімандрит Сіисей Плете-
ниаькнй. засновник друкар-
ні Києво-Печерської Лаври 
Рогатин пишається свосю 
лочкою Настею Лісовсь-
кою, відомою в історії під 
іменем Роксо.тяни. яка, став 
ши дружиною турецького 
султана Сулеймана II, про-
явила велику мудрість і зу-
міла на багато років вря-
гувати Україну від вар-
варських татарських набі-
пв 

У Рогатині народився по-
ет С`ильвсстр Яричевський. 
його духовними соками жи-
вилися письменники Бог-
дан та Левко Лепкі, Осип 
Туринський. Микола Уг-
рин-Безгрішний, Антін 
Крушельницький, Антін Ло 
тоцький, Денис Лукіянович. 
мистсць Юліян Панькевич. 
історик Іван Крип`якевич, 
композитор Борис Кудрик, 
математик і педагог Мнко-
ла Чайковський, архітек-
тор Роман Грицай 3 міста і 
району вийшло чимало па-
Т )̂іотів Україні, які зі збро-
сю в руках воювали за свою 
державу під час національ-
но-визвольних змагань 
1914-1920 рр і протягом 
періоду, що охоплює часи 
польської, більшовицької, 
німецької і знову більшо-
вицької займанщини Свій 
духовно-патріотичний гарт 
вони завдячують українсь-
кій гімназії, що зорганізу-
валася в Рогатині у 1909 

„Я б до рідного краю 
щоднини літав..." 

(Репортаж і нагоди 85-ліття Рогатмвськоі гімназії) 

році і відразу стала потуж-
ни.м вогнищем освіти та 
культури всього повіту. Ро-
ками існування гімназії Ро-
гатинщина вписала у свій 
літопис нові героїчні сторін 
ки. Водночас гімназій твори 
ла власну історію і тісно її 
переплітала з історією У к-
раїни. Народившись у вели-
кнх муках завдяки зусил-
лям щирих українських иа-
тріотів о. Омеляна Ваньо, о. 
Степана Городецького, о. 
Івана Созанського, о. Івана 
Маркевича, о. Йосипа Явор 
сьќого, о. Павла Кулрика, 
о. Лева Залужного, о. Тео-
досія Кудрика, гімназія з 
перших днів свого існуаан-
ня відчула вороже ставлен-
ня з боку місцевих влас-
тей, в структурах яких міц-
но засіли польські шовініс-
ти. Немало прийшлося ви-
терпіти першому директо 
рові гімназії Михайлові Га-
лущинському, вчителям 
Гнатові Мартинцю, Никофо 
рові Гірняку, Івану Крип'я-
кевичу, Євгену Галькевичу, 
Левкові Смулці, Антону 
Лотоцькому, Миколі Угри-
ну-Безгрішному і багатьом 
іншим, щоб гімназія не тіль 
ки працювала, але й розвн-
валася. І все ж через п'ять 
років навчання в гімназії 
припинилося — почалася 
Перша світова війна. 

Поставши у 1916 році, 
мов фенікс з попелу, гімна-
зія зазнала відчутного уда-
ру під час польської пацн-
фікації — 25-го вересня 1930 
року міністерство освіти 
окупаційного режиму забо-
ронило її діяльність. Бра-
кус слів, щоб описати, які 
зусилля довелося вжити ук-
раїнським діячам, у першу 
чергу Митрополитові Ан-
дрею Шептицькому, щоб 
польський уряд зняв забо-
рону з Рогатннської гімна-
зії. Та невдовзі насунулося 
нове, ще більше лихо — у 
вересні 1939 року советсь-
ка влада брутально розіг-
нала гімназистів і їхніх вчи-
телів. Багатьох з них репре-

Здавалося, вже ніколи не 
воскресне гімназія, але часи 
змінилися, відродилася віль 
на і незалежна українська 
держава і разом з нею по-
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Available dates in April, May and June 
for special events at Soyuzivka Resort 

"Spring Wedding" 
"Anniversary Celebration" 

"Reunion" 
Make reservations early to guarantee space 

for your special function. 

УВАГА! ' УВАГА! 
Пригадується, що 

Посмертні оголошення 
до поміщення в щоденнику „СВОБОДА" 

приймаються тільки 
до години 8:30 ранку, 

в бажав їх мати 
А того самого дім. 

ВІДД ІЛ ОГОЛОШЕНЬ 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
Адміністрації „Свободи" 

ПОВІДОМЛЯЄМО ВСІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА 
ПООДИНОКІ О С О Б И , Щ О 

АДМІНІСТРАЦІЯ 
НЕ БУДЕ ПОМІЩУВАТИ ЖОДНИХ 

ОГОЛОШЕНЬ 
ЯКЩО попередні рахунки 
НЕ БУДУТЬ ВИРІВНЯНІ 

ВСІ РАХУНКИ МУСЯТЬ БУТИ ЗАПЛАЧЕНІ ДО 
†В ДНІВ ВІД ДНЯ ОДЕРЖАННЯ РАХУНКІВ 

вернулися до життя забо-
ронені більшовиками на-
шональні школи. 

Відтоді, як у Рогатині 
виникла українська гімназія 
проминуло 85 років. Яких 
тільки трагедій не пережив 
наш народ. Зла доля по-
розкидала по всьому світу 
його синів і дочок. А схіль-
ки їх загануло у кровавнх 
війнах, у гітлерівських і 
сталінських таборах. І сс-
ред них немало колишніх 
вихованців Рогатннської 
гімназії. Але на мас такої 
ворожої сили, щоб змогла 
стерти з лиця землі наш 
волюбний народ. Це ще раз 
засвідчив 85-літній ювілей 
Рогатннської гімназії, який 
місто святкувало 29-31-го 
липня цього року. 

До Рогатина з`їхалося 
звідусіль майже сто доро-
гих гостей і поміж ними 
чимало людей з посивілими 
головами. Всі вони — ко-
лишні гімназисти. Прибуло 
декілька осіб і з-за кордо-
ну. які пережили подвійну 
радість — відчули материн-
ське тепло рідної землі і 
обняли друзів своєї далекої 
юности. Сльози щастя ко-
тилнся по щоках професо-
ра Індіанського універси-
тету зі ЗСА д-ра Олега Ку-
дрика, коли під час зустрі-
чі юні гімназистки в україн-
ських строях вручали йому 
на вишиваному рушникові 
хліб та сіль. Що думав у ті 
хвилини вже немолодий, 
поважний чоловік, який не з 
власної волі майже все свос 
життя прожив на чужині? 
Чи не згадував ласкавий 
доторк рук покійної мате-
рі, П усміхнене і водночас 
зажурене обличчя, чи не 
забриніли в його вухах му-
дрі повчання батька, дов-
голітнього гімназійного ка-
гехнта о. Теодосія Кудри^ 

ювілею гімназії було вже 
насиченим. І хоч програ-
мою передбачалося тільки 
проведення двох конферен-
цій. Святі Літургії, поїзд-
ка на повстанську базу „Зо-
лота Поляна" та „Осова", 
кількість святкових зяхо-
дів значно зросла. Але 
спочатку бодай інформа-
тиано розповімо про пере-
біг подій. 

Урочисте святкування від 
крив заступник голови ра-
йонноі Ради Володимир 
Білоус, відтак гостей приаі-
тали голова Ради Михайло 
Тихий, посадник міста Ро-
ман Стегній і представни-
кн громадськосте Від ро-
гатинщв з діаспори з теп-
лим словом виступив голо-
ва Центрального Комітету 
Земляка ‚‚Рогатинщнна" 
д-р Олег Кудрик. 

Доповіді про славний 
шлях Рогатннської гімназії 
виголосили д-р Олег Ку-
дрнк, священик з Риму о. 
Іван Музичка та директор 
гімназії Богдан Бандура. 
Оскільки обговорення обох 
конференційних тем часто 
перепліталися, то відразу 
назвемо доповідачів наступ 
ного дня. Ними були про-
ректор Львівського торго-
вельно-економічного інсти-
туту, завідуючий кафедрою 
історії України, доцент Сте-
пан Гелей і вчитель історії з 
гімназії Іван Мединськнй. 
їхня тема: „Рогатинщнна в 
боротьбі за незалежність 

Відтак почалися 
обговорення до-

повідей. Проходили вони 
цікаво і слухачі почули-нс-
мало донедавна забороне-
них розповідей. Зокрема 
виступили: колишні гімна-
знсти Ромам Мурин, Євге-
нія Головацька, Ілько Обе-
рншин, Василь Гудзій, Пе-
тро Джснджера з Англії, 
Ярослав Лялька, керівник 
Львівського інституту до-
слідження національно-ннз-
вольннх змагань, голови 
Управи „Львівського Зсм-
ляцтва братів-рогатиншв" 
Роман Коритќо, директор 
Івано-Франківської гімназії 
Зеновій Береговський та 
інші. 

Під час поїздки на пов-
станські бази „Золота По-
лжяа" і „Осова" учасники 
святкування гімназійного 
ювілею зупинилися в селі 
Підгороддя і поклали квіти 

України". 
виступи і 

ќа? А може, він 
лився, що ніколи не поривав 
зв'язку зі своїм народом, 
дорогою Україною і рід-
ною Рогатинщиною... Щи-
ро і розчулено звучав голос 
о. Івана Музичкн, уроджен-
ня села Пуків, священика з 
Риму, коли відправляв у 
церкві св. Різдва Службу 
Божу і Панахиду на могилі 
Січових Стрільців. А його 
проповіді звурушили всіх: і 
старших людей, і юнаків та 
дівчат, і малих діточок. 
Кожна фраза отця, кожне 
його слово долітали до їх-
ніх сердець... 

По-різному склалася до-
ля колишніх рогатннськнх 
гімназистів. Більшість з 
них боролася за волю Ук-
раїни. Немало впало на по-
лях бою, ще більше заги-
нуло у ворожих тюрмах. 
Декому пощастило, і вони 
після репресій та мук повер-
нулися додому. Були вони і 
серед гостей гімназійного 
ювілею. Згадаю для при-
кладу трьох, з якими мав 
щастя близько познайоми-
тися. 

ІванГрицишин — актнв-
ний підпільник ще з перед-
военних років, один з пер-
ших організаторів бойових 
заговів самооборони на Ро-
га-гмищмні, член ОУН з 1930 
року, Ілько Оберншин — 
воїн і старшина ЎПА, до 
1991 року змушений був 

Гудзій — воїн ; 
візії „Галичина 
зеќло під Бродами і дивом 
врятувався... Які вони всі 
різні люди. Іван Грнцишнн 
спокійний, маломовний, в 
Його очах застиг якийсь 
глибинний смуток, Ілько 

жвавий, енер-
охочий до слова. І 

мас що розповісти. Господь 
нагородив його феномен-
таяьяою пам'яттю. У голо-
вА втримує тисячі дат, пріз-
ватщ, псевдонімів з періоду 
боротьби УПАз гітлерівшь 
ми та більшовиками. А. 
Василь Гудзій — просто 
непосида, балакучий, трохм 
метушливий, готовий для 
всіх відкрити свої обійми. 
Проте всіх трьох сднас глн-
бокий український патріо-
гизм і готовність до заги-
ну боротися за свою дер-
жаву. І таких серед гостей 
— більшість... 

Святкування 85-лАтяього 

іієвФ?ідалкі) 
ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКИЙ 
ФУТБОЛЬНИЙ ЌЛЮБ 
„РУСЬ" — СПАДКОЄ-

МЕЦЬ ГК)КОЛІНЬ 

Ужгород (І, Прокопець). 
— Багато любителів спорту, 
зокрема футболу, навіть із 
молодих поколінь, знають 
про СК „Русь". Ця ужгород-
ська дружина була в далекі 
30-ті роки кращою футболь-
ною дружиною Закарпат-
ської України, виборювала 
шість разів крайове чемпіон -
ське звання, шість разів ви-
грала чемпіонат східньої 
Словаччини, двічі була абсо-
лютним чемпіоном усісї Сло-
вач чини тощо. 

Я вирішив створити в 
Ужгороді дитячо-юнацький 
футбольний ќлюб під тією ж 
назвою „Русь", який поклн-
каний продовжити славні 
традиції, заклаДені давнім 
предком. Презентація з цього 
приводу відбулася 20-го 
травня ц. р. на стадіоні 
„Авангард" і набула справж-
ньої урочистости. Відрадно, 
що на неї. окрім числеќних 
гостей різної ранги, були за-
прошені й колишні гравці 
„Русі", зокрема — Ю. Край-
няк, К. Олаг, Г. Лавер, О. 
Малець, І. Пўѓлин. Прибув 
навіть з Америки Андрій Ко-
гах зі своєю дружиною. Ве-

ітерани закарпатського фут-
роолу з напутніми словами 

благословили ДЮФК 
„Русь" у життя. Ідея ство-
рення цього ќлюбу виникла у 
мене ще на початку року. До 
того часу я працював у дитя-
чо-юнацькій школі з футбо-
лу_ тренером-викладачем. 
Слабе фінансове становище 
школи не давало змоги по-
тенційно розкрнтись май-
стерності хлопчиків, які зай-
малися в групах шдготови. 
Мбта створення ќлюбу — ви-
ховання професійних гравців, 
які в майбутньому змогли б 
чахихшати честь міста і краю 
на футбольних полях. Закар-
патгя завжди було футболь-
ним краєм і тепер підібра-
лась перспективна молодь, 
яка непогано проявнла себе 
на футбольних майданчиках 
України і за кордоном. 

Весь важкий період ста-
новлеяня ќлюбу пройшов ра-
зом зі мною президент клю-
бу І. Прокопець, який всією 
душею вболіває за стальну 
справу, за що йому щира вдя-
ка. У створенні ДЮФК 
„Русь" я дістав велику під-
тримку зі сторож офіційної 
влади: мера міста Є. Лая-
довського, керуючого відді-
лом молоді та спорту при 
міській адміністрації І. Улий-
ця та директора нещодавно 
сівореяиГ в місті гімназії І. І 

Хриптн. При створенні клю-
бу я заручився підтримкою 
бизнесменів міста, які внді-
ляють кошти на придбання 
спортового інвентаря та на 
участь дружин нашого клю-
бу у змаганнях. Хочу подя-
кувати генеральним спонсо-
рам ќлюбу: фірмам — „РЮ" 
(генральний директор С. Ра-
тушняк; „СТАВСУС" — ген. 
дир. Й. Агалакці; „Оќта" ген. 
дир. Ф. Оне; директорові А. 
Боганич, А. Суран; фірмі 
„Торнадо БВВ" — ген. дир. 
В. Бедь, а також іншим фір-
мам міста, які допомагають 
нам: фірмі „БМ" — ген. дир. 
М. Бобаль, фірмі „Тиссар-
ранс" — ген. дир. І. Свере-
няк‚-фірмі „Дачник" — ген. 
дир. О. Шитів. 

Я та президент ќлюбу 
надіємось на підтримку з бо-
ку інших фірм міста, яким не 
байдуже майбутнє наших ді-
тей та"футболу Закарпаття. 
На даний час проходить від-
бір хлопчиків в різні вікові 
групи. Відбір разом зі мною 
проводять кваліфіковані тре-
нери: С Асталош, Ф. Варга, 
у яких за плечима довгий 
футбольний шлях. Відрадно, 
що за неповний місяць трене-
ри відібрали 30 перспектив-
них хлопчиків. Дру-uom на-
шого ќлюбу вже відіграла 
ряд товариських, зустрічей. В 
Словаччині ми перемогли 
дружину міста Михайлівці з 
рахунком — 1:0 та дружину з 
міста Собракці з рахунком — 
4:1. В Ужгороді відбулася то-
варнська зусггріч з дружиною 
міста Загонь з Мадярщині, в 
якій наші хлопчики перемог-
лн з рахунком — 8:2. У пля-
нах на майбутнє — участь 
ару жини нашого ќлюбу в ре-
гулярній першості України та 
в інших офіційних змаганнях 
і турнірах за кордоном. Хо-
четься вірити, що з появою 
ДЄФК „Русь" футбол на За-
карпатті сягне таких'висот, 
як і десятки років тому. 

Засновник ќлюбу 
ДЮФК „Русь" — старший 
тренер В. Дьордь, президеігг 
— І. Прокопець. 

Ж ПРАЦЯ џ 

in Queens. NY, 
seeks full time 

secreury. 
(718)721-2000 

УКРАЇНСЬКА 
СВІТЛИЧКА 

ДОПОМАГАЄ БАТЬКАМ 
ВИХОВУВАТИ 

ДИТИНУ! 

Дмитра Вітовського. В той 
же момент з церкви підій-
шли люди і відбулося неве-

Велике враження на го-
стей справили екскурсії на 
обох повстанських базах 
„Золотій ПолянЃ і „Осо-
ві", де на початку 40-их 
років проходив вишкіл ук-
раїнських повстанців. Тут 
же діяла і підстаршинська 
школа. Вишколені курсанти 
згодом влилися у повстан-
ські курені та сотні, зокре-
ма поповнили ряди сотень 
„Сіроманці", „Полтавщ", 
„Бурлаки", „Рубачі". З поя-
сненнямн виступили голова 

Рогатннської районної ста-
ниці воїнів ЎПА Василь 
Мельник, колишній кур-
сант вишколу Іван Старос-
тяк. Цікаві повідомлення 
екскурсанти почули від го-
лови Товариства „Дзвін" 
Олега Бойкевича та Марії 
Іванишин, ГОЛОВИ районно-
го „Меморіялу". Крім того 
Марія разом з учителем 
Михайлом Воробцем були 
гідами під час відвідував-
вя Рогатинського цвмвта-
ря, де поховано немало же-
рта сталінських репресій. 

Подбав організаційний 
комітет і про відпочинок 
гостей: тричі перед ними 
виступала мистецькі колек-
тиви з гімназії, Рогатинсь-
кого будинку культури, зі 
Львова. Дуже тепло було 
зустрінуто співака-банду-
рнста Остапа Стахіва та 
хорову капелю „Мрія" під 
керівництвом Тетяни Ман-
дюк. 

Це, що святкування 85-
літнього ювілею Рогатвв-
ської гімназії пройшло уо 
пішно, заслуга організацій-
ного комітету на чолі з Во-
лодимиром Білоусом, за-
ступником голови районної 
Ради. Але найбільший та-
гар упав на плечі директо-
ра гімназії Богдана Банду-
ри і його помічниць — за-
вуча гімназії Віри Медин-
ської і голови районної 
„Просвіти" Дарії Городе-
цької. Вони обидві вклали в 
організацію ювілею не тіл ь-
ки 'свої здіб носѓі, але й душі. 

Зі сльозами зустрічалися 
колишні рогатинські гім-
назисти, зі сльозами і про-
щалися. Три дні, упродовж 
яких вони мали можливість 
повернутися у далеку 
юність, згадати гімназійні 
науки та своїх професорів, 
проминули швидко і вепо-
мітно. І хоч вони всі вже 
люди похилого віку, і ба-
гато пережили на своєму 
віку, відчули себе щасливи-
ми. Прощаючись, сивоголо 
ві гімназисти, перефразо-
вуючи вислів Богдана Леп-
кого, який винесено у заго-
яовок'статті, один однаму 
говорили: „Якби я міг, до 
рідної гімназії щоднини б 
літав"... 

Ромам Кормтжо 

26 First А' 
New York. NY 10009 
Tel.. {ZV) 473-3660 

С8ЕТЕРИ. ВОВНЯНІ ХУСТКИ, машм-

к- І т. Я., п р е м і й , і 
а Арці - ДЕШЕВО 

і: НА П Р О Д А Ж # 

ПРОДАЄТЬСЯ 
в Ст. Штерсбургу. Фла. 
кондомікіюм— 2 сп-лью, 2 

ви, склепів і автобусів. 
Тел.: (81J) 57ІМ182 

-:-:- ДОВИНАЙМУ :-: 

ДОВИНАЙМУ 
ХАТА 

спальні (можливість кула-
к) у Філадельфії яепалеко 

(201) 743-5426 

Ж ПРАЦЯ # 

` ПОШУКУЄМО 
жінку-до домашньої праці і 
до опіки дволітньої дитини. 
Харчування І нічліг включе-
но. 7 днів на тиждень. Про-
шу телефонувати на число: 

(201) 279-7711) 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКРАЇНСЬКИЙ 

ЛУІСНАЙҐРО 
Ром 
Peter Jareiiia 

129 BAST 7th STREET 
NEW YORK, N.Y.10009 

(212)674-2568 


